

Kiadva: 2024. január 20-án

A Trefortban írásbelizők figyelmébe

A kijavított magyar nyelv és matematika feladatlapokat – a javítást végző magyar- és matematikatanárok jelenlétében – **január 26-án, pénteken 8 és 16 óra között lehet megtekinteni az iskola Szentkirályi u. 7. szám alatti épületében.**

Január 26-án, pénteken reggel 8 órától lehet átvenni az írásbeli felvételi eredményt igazoló **egyéni értékelő lapot** az iskola titkárságán, **munkanapokon 8-tól 16 óráig.**

Kérjük, hogy a betekintéskor lehetőleg fotózzák le saját telefonjukkal a dolgozatokat, konzultáljanak a jelenlévő matematika és magyar szakos javító tanárokkal, majd hagyják el az épületet, hogy mások is sorra kerülhessenek.

~~~

## A Trefortba jelentkezők figyelmébe:

### teendők az írásbeli után, a felvételi jelentkezés

Február 21., szerdáig küldhetik el a **KIFIR** elektronikus adatlap kitöltő program egyéni jelentkezők számára létrehozott felületén előállított jelentkezési lapot (lapjait) közvetlenül a kiválasztott középiskola (középiskolák) részére. Ezzel egyidejűleg a **tanulói adatlapot** ajánlott küldeményként meg kell küldeni a Felvételi Központnak (9001 Győr, Pf. 694). Az ezekre vonatkozó információk megtekinthetők az Oktatási Hivatal honlapján:

<https://kifir2.kir.hu/JellapKitolto/egyeni>

A kitöltött és aláírt jelentkezési lapokat többféle módon is eljuttathatják hozzánk: **1.** kinyomtatva, személyesen leadva az iskola Szentkirályi u. 7. alatti portájára munkanapokon 8 és 14 óra között, **2.** elektronikus úton, e-mailben, szkennelt csatolmányként a [felveteli@trefort.elte.hu](mailto:felveteli@trefort.elte.hu) címre küldve, **3.** Ügyfélkapun keresztül elektronikusan, **4.** postai ajánlott küldeményként.

**Kérjük Önöket, hogy amennyiben lehetséges, a 2. vagy 3. módot válasszák, mert az emailekre a titkárságtól, az ügyfélkapus beküldés esetén pedig az online felületről kapnak visszajelzést a sikeres beküldésről.**

Szintén kérjük, hogy a négy közül **csak az egyik módon** küldjék be a jelentkezési lapot.

A szóbeli vizsgára történő behívás ponthatárát az írásbelin szerzett és a hozott pontszámok figyelembe vételével **február 23-án, pénteken fogjuk megállapítani és nyilvánosságra hozni** az iskola honlapján.

## **Amire a Trefortba leadandó jelentkezési lap kitöltése során figyelniük kell**

### **• Személyes és értesítési adatok**

Kérjük, hogy pontos **lakcímüket**, ténylegesen használt **értesítési e-mail címüket** és **telefonszámukat** feltétlenül adják meg!

### **• Tanulmányi eredmények**

Kérjük, hogy a hozott pontszámokhoz szükséges hat tantárgy (**magyar nyelv, magyar irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv, egy természettudományos tárgy**) **5. év végi és 6. félévi** osztályzatait adják meg (3. és 4. osztályos jegyekre nincs szükségünk).

Kérjük, hogy az első négy tantárgy mentése után **a beszámítandó természettudományos tárgyat, ill. a tanult idegen nyelvet válasszák ki a legördülő sáv által ajánlott tárgyak közül**, és adják meg a hozzá tartozó osztályzatokat („+*Egyéb tanulmányi eredmény (tantárgy) hozzáadása*”).

### **• Továbbtanulási adatok**

Iskolánk adatai: OM azonosító: **035279**, (feladatellátási hely/telephely kódja 001)

neve: **ELTE Trefort Ágoston Gyakorló Gimnázium**

címe: **1088 Budapest, Trefort utca 8.**

Tanulmányi területek kódjai:

0001 – első idegen nyelv angol,

0002 – első idegen nyelv német

### **• Továbbtanulási adatok – „Egyéb jellemzők”**

Itt kell megadniuk a kiválasztott tanulmányi területhez tartozó **idegen nyelvet**, amit **gyermekük a 7. évfolyamtól tanulni kíván.**

Jeligét **nem** szükséges megadniuk.

## Ponthatár húzás után: *Fedezd föl... és szóbeli*

### Ismerkedési délután – „*Fedezd föl a Trefortot!*”

Február 28., szerdán délután 16 órai kezdettel megnyitjuk kapuinkat leendő diákjaink előtt, hogy bepillantást nyújtsunk a Trefort életébe, működésébe. Minden olyan tanuló részvételére számítunk ezen a rendezvényen, aki beadta hozzánk jelentkezését és **elérte a szóbelire történő behívás ponthatárát**. A részvétel **nem kötelező**, és a programok során semmit sem pontozunk.

A részvételi szándékot a honlapon keresztül történő regisztrációval kell majd jelezni, melyre február 26-27-én, hétfőn és kedden lesz lehetőség. A gyermeküket elkísérő **szülőket** ugyanebben az időben tanáraink által moderált **pódiumbeszélgetésre invitáljuk**. Programkínálatot február második felében hirdetünk majd.

### A szóbeli vizsga

Március 9-én, szombaton délelőtt és délután kerül sor a szóbeli vizsgára (pótidőpont nyomatékos indok esetére: március 11-12., hétfő-kedd délután), mely tanári bizottság előtti **egyéni beszélgetésből** áll – ennek részleteit honlapunk „Hatosztályos felvételi” menüpontja tartalmazza: <https://www.trefort.elte.hu/felveteli/>

Kérjük, hogy a gyerekek **hozzák magukkal az ott említett mappát, aktuális e-ellenőrző kivonatukat, valamint egy nekünk leadandó, kézbe vehető fényképet saját magukról, melyen jól látszanak**. Ennek hátuljára írják fel a nevüket. A pontos időbeosztást március 1-jén, pénteken tesszük közzé.

**KÉRJÜK, HOGY AKTUALITÁSOKÉRT FOLYAMATOSAN FIGYELJÉK  
ISKOLÁNK ÉS AZ OKTATÁSI HIVATAL HONLAPJÁT!**